

# TANGRAM UP

Sistema di divani sia accostabili che fissi,  
definiti da volumi sospesi su piedi in metallo,  
all'insegna della leggerezza.

Con Tangram Up si possono realizzare combinazioni lineari,  
angolari o terminali, con rivestimenti sia in pelle che in tessuto,  
sempre con la qualità e la cura del dettaglio di Polaris.

Modular elements that can be put close or be fixed,  
with volumes suspended on metal feet, with a concept of lightness.

With Tangram Up different combinations are possible, linear,  
sectional or terminal, with fabric or leather upholstery,  
always with the quality and the care for the detail typical from Polaris.

**Design Enrico Cesana**



12/Tangram Up



13/Tangram Up







MORBIDI CUSCINI  
DA DISPORRE LIBERAMENTE  
ALL'INTERNO  
DI VOLUMI RIGOROSI



# TANGRAM UP



### DATI TECNICI

- Struttura in abete
- Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12 cm
- Imbottitura seduta in poliuretano densità 35 kg/m3
- Imbottitura schienale in misto piuma
- Larghezza braccio 28 cm
- Altezza seduta 42 cm
- Profondità seduta 75 cm
- Altezza piede in metallo cromato lucido 14,5 cm
- **Rivestimento completamente sfoderabile in tessuto e parzialmente sfoderabile in pelle**
- Inserimento del letto non possibile

### TECHNICAL DATA

- Fir wooden structure
- Seat suspension with elastic belts width 12 cm (4,5")
- Seat cushions in polyurethane foam 35 kg/m3 density
- Back cushions in feather mixture
- Armrest width 28 cm (11")
- Seat height 42 cm (15,7")
- Seat depth 75 cm (28")
- Metal feet 14,5 cm (5,4") height
- **All fabric covers completely removable, in leather seat and back cushions only**
- Sofa bed not available

### DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas de anchura 12 cm
- Acolchado del asiento de poliuretano densidad 35 Kg/m3
- Acolchado del respaldo en pluma mezclada
- Anchura brazo 28 cm
- Altura del asiento 42 cm
- Profundidad del asiento 75 cm
- Altura patas de metal 14.5 cm
- **Cubierta totalmente desenfundable en tela y desenfundable solo en parte en piel.**
- Cama incorporada no disponible

